

CELEBRATION
KICKED OFF OF THE GOLDEN AGE JADE

翡翠城
THE JADEITE CITY
唯一西班牙原生墅区

响应青年呼吁，再助社会和谐

——翡翠城“造有爱的房子，青年轻松住”计划，广受追捧，为响应有志青年热切呼吁，加大名额切实实现青年人置业梦想！

2天20套首付分期零利率购房名额被抢购一空

2月17日—2月20日，翡翠城营销中心一直爆满，短短2天时间，让所有的翡翠城置业顾问们忙的不亦乐乎。营销中心一波又一波年轻购房情侣，络绎不绝，原本还有些萧瑟的早春瞬间变得喧闹，而这热量源都来自于翡翠城“青年轻松住计划”首付分期零利率活动。翡翠城项目在2012年2月份正式推出“青年轻松住计划”，买房只需先付15%，交房时再付15%，无利息，帮助青年轻松实现居家置业梦想。仅2天，参与活动的20套购房名额就被抢购一空。

此次活动受益的王先生，在实现自己的置业梦想后，开心的对记者说。

“真是没有想到，翡翠城推出的购房政策远远超出了自己的预期，我和女友都是毕业后回到家乡，工作时间不长。去年年底，考虑到都已老大不小了，婚姻问题不能再耽搁了，于是开始筹备有个小家，但是面对首付和高房价的双重压力，真的是捉襟见肘，几个月来看遍了聊城几乎所有楼盘，直到上周，参加了翡翠城“青年轻松住计划”，首付只需要15%，而且赠送万元美钻，真的不敢想，一下子首付的压力就没有了，而且帮我实现了赠送女友钻戒的愿望，那种感觉真的很幸福。”



置业青年热切呼吁，增加活动名额，圆安家梦

2月21日上午，记者再次来到翡翠城营销中心，这里看房客户依旧络绎不绝，不少年轻人云集营销中心，不过洋溢在青年们脸上的笑容少了许多，更多的是为要求新的“青年轻松住计划”而着急与忧虑。

看到记者来访，青年们纷纷靠拢过来，渴望记者呼吁鑫源泰房产和翡翠城项目增加“青年轻松住”计划名额，以帮助自己实现置业梦想。

在营销中心看房的李某向记者表示，自己最近出差了，听说了翡翠城“青年轻松住计划”后一直想来看看，但是苦于没有时间，错过了这次机会，现在回来了，但活动名额已经没有了。他和他的几个朋友都非常想参加这个活动，所以这次过来向开发商要求再放宽一些名额，帮助他们实现置业梦想。



秉承社会和谐重任，翡翠城为首付分期零利率再增加活动名额20个！

面对置业青年的强烈呼吁与要求，鑫源泰房产和翡翠城项目研究决定，继续增加专项贴补资金，把关爱青年人购房的政策执行到底，翡翠城项目经理张总说，“我们一定会把这次的销售政策执行到底，再增加20个首付分期名额，一定要切实满足年轻人购房需求，让他们真正买得起房子，住得起好房子。”



再助升级，提高产品附加值，让梦想成真！

据张总介绍，现在很多年轻人不了解，置办房产需要多项花费，购房只是其中一项。交房时的入住成本也是不可小视的，装修费用，最少也需要2-3万元才能达到基本的居住条件。翡翠城正在筹备的“轻松入住”计划，是2012年度“乐居翡翠城”大框架中，提高产品附加值的重要部分。公司运用“翡翠汇”客户服务平台，整合社会、企业资源服务于业主。力争把入住成本降到最低，把服务落到实处、让业主实实在在受益。这样的售中服务也是开聊城之先河。

“乐居”的意义就是“快乐居住、快乐生活”。翡翠城认为“乐居”主要体现在两个方面，一是加强社区配套建设。其二是做好社区居住文化建设。

翡翠城社区配套有两个亮点，一是生活配套，2011年鑫源泰房产与振华集团签约，为翡翠城社区引进了近2000平米的大型超市，2012年公园大道西侧商业街和北侧商业街相继交付、入住，让业主生活更加便利。

翡翠城社区文化建设作为2012年的重点，以“翡翠汇”近300家联盟商家为平台，丰富居住文化生活，实现服务口号物质化。把关爱留在社区，给房子赋予爱，这也是我们今年为什么说“翡翠城，只造有爱的房子”的原因。

翡翠城的青年婚房置业计划，体现的不仅仅是开发商对房子质量的苛刻与专注，更彰显了鑫源泰房产一个企业浓浓的人文关怀，青年就应该享有应有的品质生活，那么这个城市的明天就会更加充满朝气，生机勃勃。让我们一起祝福青年的未来，祝福城市的未来。



贵宾专线 / 0635-5084567 / 5086789

开发商 聊城鑫源泰房地产开发有限责任公司 项目地址 聊城市南环路南侧（原凤凰钢管厂）

接待中心 南环路与经一路交叉路口南行200米路东